
В Камчатском крае генеральный директор рыбоперерабатывающего предприятия предстанет перед судом за невыплату заработной платы

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Фирма «Росс-Фиш». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с октября 2011 года по май 2012 года, обвиняемый, желая увеличить свои дивиденды как учредителя предприятия, располагая денежными средствами на расчетном счете в сумме свыше двух миллионов рублей, частично не выплатил заработную плату 15 работникам предприятия и полностью не выплатил заработную плату 7 работникам. Общая сумма задолженности составила более 1 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/715707>